
Osnovi elektronike – Odsek SI  Prvi kolokvijum - 2013/2014. 
 
 

REŠENJA 
 

1. a) Važi: 3 1 2 1 3 2G G GI k V k I k I= ⋅ + ⋅ + ⋅ . Ako se u prethodnu jednačinu zameni 

1 3 2 3 1 3 3 2/ , / , /G G Gk I V k I I k I I′ ′′ ′′′= = =  dobija se  3 3 1 3 1 2 3 2 3 3 3/ / /G G G G G GI V I V I I I I I I I I I′ ′′ ′′′ ′ ′′ ′′′= ⋅ + ⋅ + ⋅ = + +  

b) Ako se uzme u obzir da je 1 2 3 10kΩR R R R= = = = ,  kolo može da se nacrta na drugačiji način: 

 

 

 

 

 

 

A zatim T teoremom i transformacijom zvezde u trougao: 

 

 

 

 

 

 

Sada je očigledno da je 3 1 2 1 2 3/ 3 / 3 / 3 1/ 3 , 1/ 3G G GI V R I I k R k k= + + ⇒ = = =  

c) /s

3 1 2 1 3 2( ) 0.1mA+0.33mA cos 0.33mA t

G G GI t k V k I k I t e= ⋅ + ⋅ + ⋅ = ⋅ −  

d) 
3(0) 0.1mA+0.33mA 0.33mA=0.1mAI = −  

e)  

 

 

 

 

 

 

1 2( ) / 2 / 2 || / 2 3 / 2T G G G TV t V RI RI R R R R R R R= + − = + = + =   

f) 

2 1 1

1 2

(0) (0) 3 (0)/3

(0) (0) / (0) / 3 (0) / 3 2 (0) / 3 0.1mA 1mA 1.1mA

G G G

p T T G G G

I I I

I V R V R I I

=− ⇒

= = + − = + =
144424443

  

 
 
 
 
 
 
 

1R

G
V

+

−
3R

2R

2G
I

1G
I

PI

A

B

GV R

2G
I

1G
I A

B

+

GV

2G
I1GI A

B

+

R R

R

R

R

GV

2G
RI

1G
RI A

B

+

R

R

+ +

R

G
V

2G
RI

1GRI

A

B

+

3R

+ +

3R

3R

3
I

GV

2GRI
1GRI A

B

+

R

R

+ +

R

TV

+ A

B

R

R

R

TR⇐



Osnovi elektronike – Odsek SI  Prvi kolokvijum - 2013/2014. 
 
 

3. a) Traženi potencijali su prikazani na sledećoj slici: 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) A1=AI , A4=BI , A2=CI , A1=DI , W28A2 =P , W30A3 =P , W44V =P , W33V −=P . 

 

 

 

4. a) V8=TEVU ; Ω= 6TEVR . 

 

 

 

 

b) A
3

4
=NI ; Ω= 6NR . 

 

 

 

 

c) W22 =
Ω

P  
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